
Patentbånd 13X0,7 mm a 25 m.

Patentband 13X0,7 mm a 25 m.

Reikänauha 13 x 0,7 mm, à 25 m. 

Perforated strip 13X0.7 mm x 25 m. 
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Käytetään mm.  
ilmastointikanavien 
ripustuksiin. 

Rakenne 
Galvanoitua terästä. 

Plastinen (pysyvä) muo-
donmuutos alkaa 90 kg:sta, 
ja materiaali murtuu (kat-
keaa) 119 kg:ssa

Benyttes bl.a. til 
opphenging av 
ventilasjonskanaler. 

Konstruksjon
Laget av galvanisert stål.

 
Den plastiske (permanente) 
deformasjonen starter ved 
90 kg og materialet ryker 
(går i stykker) ved 119 kg.

Used for i.a. suspending 
of ventilation ducts.

Design
Made of galvanised 
steel. 

Plastic (permanent)  
deformation starts at  
90 kg and the material fails 
(breaks) at 119 kg. 

Används bl.a. till  
upphängning av  
ventilationskanaler.

Konstruktion
Tillverkad av  
galvaniserad stål. 

Den plastiska (varaktiga) 
formförändringen startar 
vid 90 kg och materialet 
brister (går sönder) vid 
119 kg.
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Våre produkter er i kontinuerlig utvikling og vi forbeholder oss retten til endringer. 
Vi tar forbehold om eventuelle trykkfeil som måtte oppstå. 

Våra produkter utvecklas ständigt och vi förbehåller oss rätten till ändringar. 
Vi tar inte ansvar för eventuella tryckfel som kan uppstå.

Tuotteitamme kehitetään jatkuvasti. Sen vuoksi pidätämme oikeuden 
muutoksiin. Emme myöskään vastaa mahdollisista painovirheistä.

Our products are subject to continuous development and we therefore reserve the right to 
make changes. We also disclaim liability for any printing errors that may occur.

Tekniska data

Bredd 13 mm

Tjocklek 0,7 mm

Antal meter per rulle 25 m

Vikt per rulle 1,45 kg

Hål Ø 3,1 mm / 6,1 mm

Technical data

Width 13 mm

Thickness 0,7 mm

Number of metres per roll 25 m

Weight per roll 1,45 kg

Hole Ø 3,1 mm / 6,1 mm

Tekniske data

Bredde 13 mm

Tykkelse 0,7 mm

Antall meter pr. rull 25 m

Vekt pr. rull 1,45 kg

Hull Ø 3,1 mm / 6,1 mm

Tekniset tiedot

Leveys 13 mm

Paksuus 0,7 mm

Pituus/rulla 25 m

Paino/rulla 1,45 kg

Reiän halkaisija 3,1 mm / 6,1 mm


